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UČNI CILJI
● Učenje o podjetništvu in upravljanju podjetij.
● Spoznavanje prednosti in izzivov, povezanih z družinskimi

podjetji.
● Učenje dobrih praks uspešnih žensk v družinskih podjetjih.

TRAJANJE

OPIS 1. Splošni opis postopka

Družinsko podjetje Louise Malmros Manfrinato v Malmöju, ki ga

vodi skupaj z možem, je eden od primerov dobrih praks uspešnih

žensk v družinskih podjetjih.

2. Izziv

Louise je leta 1997 kot novinarka in pisateljica ustanovila enskild

firma (individualno podjetje), leta 2008 pa se je skupaj z moževim

individualnim podjetjem (kot maser) združila v Aktiebolag (družbo

z omejeno odgovornostjo), imenovano Manfrinato Hälsocenter, ki

med drugim ponuja široko paleto storitev, kot so masažna

terapija, joga in treningi na prostem. Imajo devet zaposlenih, ki

ponujajo najrazličnejše storitve, od masažne terapije do

akupunkture in seans joge. Zagotavljanje tako raznolikih storitev ni

vedno enostavno, saj zahteva obvladovanje različnih sklopov znanj

in spretnosti, pričakovanj strank in zakonodajnih vidikov.

Pomemben del podjetja so tudi potovanja, ki jih organizirajo in se

osredotočajo na smučanje/pohodništvo ali jogo in hrano v Italiji.

Potovanje v Italijo se zdi zabavno, vendar vključuje zapleteno

logistiko in morebitna tveganja, povezana s potovanjem.
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Louise in njen mož Franco sta enakovredna lastnika (in direktorja)

podjetja in si delita delovno obremenitev glede na svoje

sposobnosti. Louise je odgovorna za trženje in ure joge, Franco pa

je masažni terapevt in osebni trener. Ker delujeta na zelo

konkurenčnem trgu, na katerem veliko drugih podjetij ponuja

podobne storitve, se morata zelo potruditi, da izstopata, da bi

ohranila poslovanje. Zakonca v posel vključujeta tudi svoje otroke.

Louise tudi navaja, da je podjetje počasi, a postopoma raslo in

povečevalo dobiček, ``počasi, a zanesljivo´´, kot pravi sama Lousie.

3. Rešitev

Glavna motivacija Louise in Franca za ustanovitev lastnega

podjetja sta bili svoboda in ustvarjalnost, saj sta lahko podjetje

ustanovila po svojih željah in svobodno uporabljala svojo

ustvarjalnost. "Rada imava svobodo in rada sva sama sebi šef,"

pravi Louise. Poleg tega sta imela zaradi lastnega podjetja več časa

za družino in drug za drugega.

PODPORNA ORODJA
(videoposnetki, povezave,
PPTS itd.)

Bibliografija https://manfrinato.se/
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